



## **По факту гибели 2 человек при пожаре в Сергиевом Посаде проводится проверка**

25 мая 2013 го в 3 часа в следственные органы поступило сообщение об обнаружении после ликвидации пожара в доме по улице толстого г. Сергиев – Посад фрагментов двух тел, мужчины, 76 г.р., и женщины, 85 г.р., их точные данные устанавливаются.

Следственными органами СК России по Московской области по данному факту организована доследственная проверка и осуществлен выезд на место происшествия.

Опрошенный в ходе проверки хозяин квартиры пояснил, что вечером он с 2 знакомыми распивал спиртные напитки, в результате чего все они плохо ориентировались в пространстве. При этом приглашенный друг курил, стряхивая пепел на пол, а также бросал окурки сигарет на палас. В результате произошло возгорание, которое они самостоятельно пытались ликвидировать, однако поняв, что не справляются, хозяин квартиры покинул ее через балкон. Двое знакомых спасись не смогли. Для проверки данной версии и определения причины смерти назначены судебно-медицинское исследование.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Мая 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/716648>